

Фестиваль «Открытие» дал старт творческой жизни первокурсников Политеха

13 сентября в студгородке на Лесной прошёл фестиваль творчества «Открытие». Мероприятие, организованное администрацией Студенческого клуба Дирекции культурных программ и молодёжного творчества, стало пропуском в будущее для самых активных первокурсников.



На фестивале была представлена вся палитра культурной и досуговой деятельности: два театра, два хора, две вокальные студии, эстрадно-симфонический оркестр, танцевальная студия, КВН и другие коллективы. Чем только не удивляли студии и объединения Студенческого клуба! Гости учились рисовать музыку, знакомились с раритетной фототехникой, участвовали в шоу, запускали барабан от музыкального шоу «Не спать!» и получали предсказания на учебный год. Студенческий театр Политеха проводил экспресс-тренинги, а Народный университетский театр «Глагол» приглашал за кулисы. На всех станциях студенты зарабатывали игровую валюту, которую можно было обменять на памятные подарки в магазине сувениров Студклуба или приберечь до большого аукциона.

На фестивале “Открытие” мы с оркестром Ingenium проводили игры

с гостями и искали талантливых политехников — будущих участников нашего оркестра. Студклуб — это место встречи новых друзей и реализации своих талантов, — поделился студент 2 курса ИБСиБ Савва Иванов.



Креативным пространством фестиваля стала интерактивная карта ежегодных мероприятий Студенческого клуба: политехники на пару минут попадали в атмосферу «АртКемпа» — традиционного выезда для первокурсников, интеллектуально-развлекательной игры «ФастБрейн», Масленицы и легендарного проекта «Танцы. Политех». К фестивалю также присоединились Экологическое сообщество «Регрин» и Объединённый студсовет общежитий.

Огромное впечатление произвела атмосфера фестиваля! Большой гала-концерт, подготовленный студиями, множество интерактивов и абсолютно разных декораций. Особенно приятно было видеть, как много ребят интересуются творчеством и сразу записываются в понравившиеся коллективы! — поделилась первокурсница ИПМЭиТ Мария Акименко.



Местом притяжения была сцена, на которой в течение двух часов выступали участники Молодёжного хора «Полигимния», вокальной студии «Поливокс», Камерного хора, танцевальной студии PolyDance, а также финалисты и участники проекта «Звезда Политеха», артисты музыкального шоу «Не спать!» и мастер битбокса Екатерина Паутова. Финалом вечера стал просмотр мультфильма под открытым небом.

Фото: Студклуб Политеха

Дата публикации: 2025.09.16

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)